

## **Прозрачность госструктур - часть работы пресс-служб**

**«Прозрачность и подотчетность государственных структур перед обществом» - эта тема обсуждалась в течение двухдневного семинара-тренинга, проходившего 6-7 августа в Душанбе.**

В течение двух дней сотрудники пресс-служб министерств и ведомств Таджикистана, а также представители СМИ, обсуждали различные аспекты работы пресс-служб госорганов и уровень прозрачности и эффективности проводимых ежеквартальных пресс-конференций.

Кроме того, было проведено несколько презентаций работ представителей пресс-служб. На семинаре было отмечено, что многие пресс-службы при распространении пресс-релизов не знают основы написания этих документов. Во время тренинга представители отделов информации госструктур занимались практическим написанием пресс-релизов.

Семинары-тренинги на эту тему в течение еще шести дней пройдут в других регионах республики: Курган-Тюбе, Обигарме и Худжанде. Организаторами данного мероприятия выступили Министерство иностранных дел РТ, Программа развития ООН в Таджикистане, Фонд Фридриха Эберта и организация Sida.

**<http://www.gazeta.tj/index%20vd.htm>**